

電影《真·三國無雙》前晚舉行首映禮，演員古天樂、姜皓文（黑仔）、張建聲及導演周顯揚等出席，古仔重提拍攝時刺傷右眼過程，也自覺在很「無厘頭」的情況下發生，幸及時醫治沒留下後遺症。

姜皓文與太太殷寧有影皆雙。

古仔自爆開始有老花。

出席首映禮憶「無厘頭」意外

# 拍戲刺傷右眼 古仔幸及時醫治

古仔表示意外發生時只得他一人對着綠布景演戲：「其實都好無厘頭咁發生，當時我舉高手上兵器，卻因兵器頂太重平衡不到，就插中自己右眼眼球，要在眼球縫8針。」古仔形容受傷時眼球不停滲血，還有啫喱狀物體流出，心知不妙，即時入院：「聽到要縫8針，我都嚇了一跳，但手術又不可以麻醉，逐針縫下去時癢癢的，感覺到眼珠位置在被縫合！」古仔慶幸及時診治，並沒留下後遺症，不過他一直都有定期驗眼。而本身有9百幾度近視的他，自爆開始有老花，本想做矯視手術，但手術後兩個月不能戴隱形眼鏡，戴回普通眼鏡又覺暈，加上他有「猝眼」習慣，醫生便建議他到將來開始有白內障症狀時才一次過做手術矯正視力。

古仔笑言很久沒出席首映禮，更有一年多沒面對面見傳媒做訪問，在港的日子他盡量都少外出，畢竟家中多老人家，故要開會也只是視像會議。問他會

否考慮打疫苗會更安全？「我個人超級敏感，又皮膚敏感、鼻敏感有鼻竇炎，更長期全身出疹，所以都要問清楚醫生是否適合接種疫苗。」

## 姜皓文心臟酵素偏高

黑仔前晚偕太太殷寧出席首映禮，黑仔回想到新西蘭拍《真》片一場打鬥戲外景，要坐10多小時飛機，但也很值得，他笑說：「沒想過會在新西蘭着住古裝拍戲，感覺都幾得意，而且那裏環境很好，天和山都好靚，拍完戲都有跟太太租車自駕玩了4、5天。」不過當地的生活節奏較慢，始終不太適合他，即使退休也不會考慮去長住，加上太太還是較喜歡亞洲地區。剛拍罷電影《金手指》的黑仔，現正為一部內地電影做準備，該片將赴泰國拍外景，對於泰國疫情未完全受控，他表示開工亦沒辦法，惟有做好防疫措施，也相信劇組有適當安排。問會否先接種疫苗？他表示之前也想去打疫苗，但做身體檢查驗出心臟酵素偏高，要待再做心臟顯影，證實沒問題才會安心去打疫苗。



導演周顯揚與太太兼監製杜致朗一起亮相。



黎明重演雙腿當畫布，非常溫馨。

## 黎明參與新廣告創作 重演雙腿作畫布情節

黎明（Leon）上年為銀行拍攝理財廣告，並推出暖入心的歌曲《存入愛》，今年他拍攝新一輯理財廣告，同樣推出新歌《超平凡人的主題曲》，歌詞表達出就算外面遇到任何挑戰，只要有更懂你心的家人，默默支持自己就可以迎難而上，Leon說：「家人的支持對每個人都是非常重要，他們對自己的了解及關懷，好比是我們的精神支柱，陪伴自己邁向人生的種種難關。」

Leon今次更參與廣告的創作部分，並特意引用早前他雙腿被當成畫布的經歷放到廣告中，任由小演員發揮畫功，場面非常甜蜜：「希望以加入與小

朋友相處的情節，表達出財富除了是自己的資產外，亦可以是家人的喜與樂。」而廣告最後，Leon以一身戶外造型亮相，帶出作為地球人的我們，應該要接觸不同的事物，令自己的生活更多元化，「今次廣告中我會駕駛吉普車，去體驗大家較少接觸的活動。但究竟我去哪裏和做什麼，之後陸續發布的廣告會為大家帶來驚喜，請密切留意！」

甄子丹正氣凜然及英雄形象深入人心，早前更獲香港消防處邀請，委任為「香港消防處國際形象大使」，透過不同媒體及場合，協助進一步推廣該處人員團結奮進、專業幹練及竭誠為民的形象，提升香港消防處的專業形象。

除擔任形象大使外，早前子丹更為消防處拍攝宣傳硬照及短片，並破天荒為是次委任活動獻唱主題曲《心比火熱》。歌曲監製T-Ma為歌曲加入了更多子丹的元素及風格，讓歌曲更熱血、激情。T-Ma更大讚子丹的唱功技巧，合作非常愉快，二人首次合作即擦出火花。



子丹除擔任消防處的形象大使，更參與拍攝宣傳短片。

## 甄子丹為消防處獻聲

## 吳浩康對郭思琳有好感

衛蘭、吳浩康（Deep）、林欣彤及陳奕迅等前晚為《勁歌金曲》錄影，Deep上月傳出與33C模特兒郭思琳以情侶裝同遊南丫島，事後女方被踢爆有個拍拖3年的圈外男友，Deep慘變第3者。談到與郭思琳的緋聞，Deep以朋友形容對方，「同佢係朋友，冇咩update，啱家工作為先。（你哋有一齊去南丫島？）有，都有其他朋友一齊，之前都有約過佢一、兩次，但嗰次之後就未有再約，因大家都忙。（可知她有男朋友？）唔知呀，都係睇報先知。（有冇發展機會？）佢係好好嘅女仔，啱家唔敢講會定唔會，兩個人要多了解同等機緣，對方有嘢唔好，係我自己問題。」



## 衛蘭自爆曾有自殺念頭

衛蘭前晚亮相《勁歌》宣傳新歌《It's OK To Be Sad》，她表示上兩個月寫這首歌時，有3位朋友過身，其中一個媽咪的兒子自殺身亡，所以希望送這首歌安慰對方。衛蘭直言自己雖然成日給人開心感覺，但都有不開心的時候，更自爆曾有過自殺念頭，感恩身邊有朋友和妹妹的陪伴和開解。另談到盧宛茵早前在《開心大綜藝》再次惡搞她？她表示不介意，還讚對方神態扮得神似，但唱歌就有啲唔似。

